

Минута славы

В Унечском районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие «Минута славы». В рамках торжества проходило чествование лучших педагогов района, удостоенных грантов, а также талантливых воспитанников, которые одержали победы на различных олимпиадах и конкурсах.



Поздравить виновников торжества прибыли почётные гости: заместитель руководителя администрации губернатора и Правительства Брянской области, начальник управления государственной службы и кадров Николай Мамичев, глава

администрации Унечского района Анатолий Михайлович Кусков, заместители главы администрации района Фёдор Николаевич Таранов и Максим Андреевич Шатоба, Благочинный Унечского церковного округа, иерей Андрей Пусько.



Они поздравили всех с наступившим новым годом и пожелали, чтобы в нём было также много достижений, побед в профессии и учёбе.

Со словами приветствия ко всем обратилась начальник управления образования администрации Унечского района Валентина Сверделко. Она поблагодарила педагогов за труд и творческий подход к работе, а ребят за старание и достигнутые высокие результаты. Среди педагогов получивших вымпелы и цветы были и представители нашего дошкольного учреждения:

Батуро Елена Николаевна – победитель муниципального и лауреат регионального конкурса «Воспитатель года -2017»

Мамонова Галина Петровна – лауреат регионального конкурса «Народный учитель»

Щипко Елена Викторовна – **победитель муниципального конкурса**

Мероприятие украсили номера художественной самодеятельности, участие в которых приняли и воспитанники нашего детского сада: **Озимок Егор ,Челей Иван, Криволесов Рома, Щигарцов Савелий, Добачевский Эдуард.**



Желаем педагогам и ребятам дальнейших успехов и побед!

•